
 

 

 

 

ČRa Business Cloud dvojnásobn ě navýšil výkon na 2 THz 

Praha, 3. listopadu 2015 – České Radiokomunikace ( ČRa) investovaly desítky milion ů korun do 
vylepšení své služby Business Cloud. Ta je nyní svý mi parametry v Česku zcela unikátní. Investice 
zvýšila výkon procesor ů na 2 THz. Spole čně s kapacitou 2,5 PB úložišt ě nabízí služba ČRa Business 
Cloud firmám všech velikostí výpo četní výkon a úložišt ě přesně podle jejich aktuálních pot řeb a s 
garantovanou dostupností 99,99 %.   

České Radiokomunikace do svých cloudových služeb pro firmy a s tím spojených rekonstrukcí datových 
center (hlavně DC TOWER na pražském Žižkově) investují pravidelně. Navýšení výpočetního výkonu je 
zatím poslední z provedených investic, které v letošním roce přesáhly jen v cloudových službách ČRa 20 
milionů Kč. S využitím nejvýkonnější řady procesorů x86, konkrétně procesoru Intel E7-8890v3, byl 
výpočetní výkon prostředí Business Cloudu rozšířen na současné 2 THz. To vše se zachováním 
technologického konceptu VCE (VMware + Cisco + EMC), na kterém je celá služba Business Cloud 
postavena. 

„České Radiokomunikace poskytují cloudové služby již čtvrtým rokem. Vedle vysoké dostupnosti je pro nás 
prvořadý nadstandardní výkon a bezpečnost. Udržovat potřebnou infrastrukturu není rozhodně levná 
záležitost, avšak my v investicích do jejich kontinuálního rozvoje vidíme velký potenciál a budeme v nich i 
nadále pokračovat,“ říká Petr Sichrovský, obchodní ředitel ČRa. „Investované prostředky v řádech desítek 
milionů přinesly své ovoce poměrně rychle, neboť jen za uplynulé dva rok nám obrat v ICT službách 
meziročně vzrostl o 400 procent a pro nadcházející období plánujeme další růst “, dodává Petr Sichrovský. 

V letošním roce ČRa již investovaly také do rekonstrukce datového centra DC TOWER v Praze na Žižkově. 
Kromě navýšení kapacity při výstavbě nového datové sálu se kladl důraz především na další vylepšování 
bezpečnostních opatření. Byly nainstalovány nové biometrické čtečky a posílena kontrola požadovaných 
biometrických prvků – otisky prstů a skeny obličeje pro vstup do jednotlivých částí datového centra. ČRa 
rovněž pokračují ve výstavbě privátních datových sálů. Aktuálně mají klienti k dispozici dva privátní sály na 
Žižkově, kde se počítá se třetím.  Další privátní sály jsou v regionech, přičemž jen v lokalitě Praha – Cukrák 
plánují vybudovat až 5 sálů. 

České Radiokomunikace a.s. (ČRa) jsou leaderem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma 
zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový 
výpočetní výkon. ČRa disponují vlastní optickou páteřní sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i 
bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.  

 
Kontakt pro média 
 
 
Petra Miterová  
Neopublic Porter Novelli 
M +420 731 475 481  
E  petra.miterova@neopublic.cz  


